
Įsivertinimo ir pažangos anketa
2014 m. gruodžio mėn.

Tėvų, globėjų apklausa atlikta  IQES platformoje
Apklausą atliko 

direktoriaus pavaduotoja ugdymui D. Plaščinskienė



Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 aukščiausios vertės)

Aš savo vaikui pasakau, ko tikiuosi iš jo mokymosi – 3,8

Aš esu patenkintas, kad vaikas mokosi būtent šioje mokykloje – 3,8

Aš tikiu, kad mano vaikas gali padaryti pažangą, mokydamasis –
3,8

Mokytojai visada pasiruošę bendradarbiauti su tėvais – 3,7

Aš pasitikiu mokyklos mokytojais, kaip dalyko specialistais – 3,7



Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 aukščiausios vertės)
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Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 žemiausios vertės)

Aš įsitraukiu į mokyklos švenčių organizavimą – 2,7

Esu patenkintas maitinimu mokyklos valgykloje – 3,1

Esu tikras, kad vaikas yra saugus mokykloje – 3,2

Mano vaikas rimtai žiūri į mokymąsi – 3,3

Mano vaikui mokymosi krūvis yra optimalus – 3,3



Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 žemiausios vertės)
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Įsivertinimo ir pažangos anketa
2015 m. gruodžio mėn.



Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 aukščiausios vertės)
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Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 aukščiausios vertės)

Greta įprastinių pamokų mokykloje organizuojama ir kitokia 
veikla (būreliai, šventės, meno renginiai, projektinės savaitės)-3,8

Mokykloje su mano vaiku elgiasi pagarbiai ir geranoriškai – 3,7

Mokytojai aptaria su manimi vaiko mokymosi pažangą bei 
pasiekimus, mokymosi spragas – 3,7

Mokyklos personalas yra geranoriškas bendraudamas su tėvais -
3,7

Aš esu patenkintas, kad vaikas mokosi būtent šioje mokykloje-3,7



Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 žemiausios vertės)
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Tėvų nuomonė apie mokyklą
(5 žemiausios vertės)

Mano vaikas gerai atsiliepia apie visus savo bendraklasius – 3,0

Per paskutinius du mėnesius mokykloje iš mano vaiko nebuvo 
juokiamasi, šaipomasi, tyčiojamasi – 3,2

Esu patenkintas savo vaiko mokymosi rezultatais – 3,3

Jei mano vaikas turės rūpestį ar problemą, ras, kas patars ir 
padės mokykloje – 3,3

Tėvų išsakytos nuomonės, kritika ir pasiūlymai yra aptariami ir 
įgyvendinami – 3,3



Gauti 2014 m. ir 2015 m. metų tėvų apklausos rezultatai 
leidžia daryti išvadas:

1. Tėvai, globėjai mokyklą  ir jos veiklą vertina

pozityviai.

2.  Ir žemiausios vertės yra aukštesnės negu

neutralios. Reiškia, jos yra pozityvios.

3. Vienintelis trūkumas, kad mažėja grįžusių

klausimynų kvota.

4. Ieškoti priemonių, kaip  patobulinti situaciją dėl grįžusių 
klausimynų.


